
Násobení a dělení úhlů 

 

Úhly se dají kromě sčítání a odčítání také násobit a dělit. Mrkněte na 

video. Od šesté minuty (myslím kolem 6:30) je na něm vysvětleno 

násobení a dělení úhlů. Kdo by si chtěl zopakovat sčítání a odčítání, 

koukne se od začátku.  

Odkaz na video je zde: 

video 

 

Po shlédnutí videa zkuste narýsovat toto: 

Narýsujte dle zadání:  

a) α = 35o. Narýsuj úhel o velikosti 2α. 

b) β = 60o. Narýsuj úhel o velikosti β : 2 

Vypočítej: Jsou dány úhly α = 40o, β = 91o, γ = 26o, δ = 58o 

2α+3β = 

β - 2α = 

4α – β = 

2δ+ (β – 2γ) = 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ITyFVCvxIHs%23utm_content=organic&utm_term=n%C3%A1soben%C3%AD%20a%20d%C4%9Blen%C3%AD%20%C3%BAhl%C5%AF&utm_medium=hint&utm_source=search.seznam.cz&title=S%C4%8D%C3%ADt%C3%A1n%C3%AD%2C%20od%C4%8D%C3%ADt%C3%A1n%C3%AD%2C%20n%C3%A1soben%C3%AD%20a%20d%C4%9Blen%C3%AD%20%C3%BAhl%C5%AF%20-%20YouTube

